



Córdoba,

07 ABR 2011

VISTO

La Res. CEA Nº 330 /10

CONSIDERANDO

Que en dicha Resolución donde dice "**Olivier Vanderbeek...**" deberá decir "**Olivier Peter Marie Felix Jacques Vanderbeek**"
Por ello,

**EL DIRECTOR DEL CENTRO DE ESTUDIOS AVANZADOS DE LA
UNIVERSIDAD NACIONAL DE CORDOBA**

RESUELVE

Artículo 1º.- Rectificar la Res. Nº 330/10 donde dice:", donde dice "**Olivier Vanderbeek...**" deberá decir "**Olivier Peter Marie Felix Jacques Vanderbeek**"

Artículo 2º.- Protocolícese, notifíquese y dése copia

RESOLUCION Nº

122

Dr. FACUNDO ORTEGA
DIRECTOR
Centro de Estudios Avanzados
Universidad Nacional de Córdoba